

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरातना कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(A Miniratna Company)
(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcl.in

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/468

दिनांक – 10/12/2017

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल जयंत ने किया सीएसआर ग्रामीण खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के जयंत क्षेत्र ने अपनी निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) योजना के तहत क्षेत्र के आस-पास के ग्रामीण युवाओं को अपनी खेल-कूद प्रतिभा का प्रदर्शन करने का मंच प्रदान करने के उद्देश्य से सीएसआर ग्रामीण खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया। प्रतियोगिता ग्राम जैतपुर के अंबेडकर मैदान में आयोजित की गई। प्रतियोगिता का समापन एवं पुरस्कार वितरण समारोह शनिवार को आयोजित किया गया, जिसमें जयंत क्षेत्र के महाप्रबंधक श्री ए०के० चौधरी बतौर मुख्य अतिथि एवं अध्यक्ष नगर पालिक निगम सिंगरौली श्री चंद्र प्रताप विश्वकर्मा, पूर्व महापौर श्रीमती रेणू शाह, पार्षद श्रीमती सविता, जयंत क्षेत्र के स्टाफ अधिकारी (ई एण्ड एम) डॉ० अशोक कुमार, श्रमिक संघ प्रतिनिधि श्री अवस्थी एवं श्री बी०एल० सरोज बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

इस अवसर पर महाप्रबंधक श्री चौधरी ने अपने उद्बोधन में कहा कि आगे आने वाले दिनों में ऐसे ग्रामीण खेल-कूद प्रतियोगिता को खेल महोत्सव के रूप में मनाया जाए। उन्होंने कहा कि एनसीएल का सीएसआर के अंतर्गत ग्रामीण प्रतिभाओं को विकसित करने का सदैव प्रयास रहता है। उन्होंने बच्चों को इन खेलों में बढ़-चढ़कर भाग लेने के लिए प्रेरित किया।

3 दिसंबर से चल रही इस सात दिवसीय प्रतियोगिता में क्रिकेट, फुटबॉल, कबड्डी एवं एथलेटिक्स की प्रतिस्पर्धाएं आयोजित की गईं। प्रतियोगिता में क्रिकेट की 8 ग्रामीण टीम, फुटबॉल की 8 ग्रामीण टीम, कबड्डी की 5 ग्रामीण विद्यालयीन टीम एवं एथलेटिक्स की 8 ग्रामीण विद्यालयीन टीम के कुल 675 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। प्रतियोगिता में बालक वर्ग की 12 एवं बालिका वर्ग की 12 कुल 24 प्रतिस्पर्धाएं आयोजित की गईं।

क्रिकेट प्रतियोगिता के फाइनल में सरसवा की टीम ने जैतपुर की टीम को 10 रन से हराया। फुटबॉल प्रतियोगिता के फाइनल में जैतपुर की टीम ने सरसवा की टीम को 3-0 के अंतर से हराया। कबड्डी प्रतियोगिता में सरस्वती शिशु मंदिर जैतपुर की टीम ने शासकीय पूर्व माध्यमिक विद्यालय जैतपुर की टीम को 61-8 के अंतर से हराकर विजेता बनने का गौरव हासिल किया। इसी तरह, एथलेटिक्स प्रतियोगिता में जय हिंद विद्यालय लक्ष्मी मार्केट की टीम प्रथम स्थान पर, सरस्वती शिशु मंदिर जैतपुर की टीम दूसरे स्थान पर तथा शासकीय विद्यालय जैतपुर की टीम तीसरे स्थान पर रही।

गौरतलब है कि प्रतियोगिता का शुभारंभ 3 दिसंबर को जयंत क्षेत्र के स्टाफ अधिकारी (ई एण्ड एम) डॉ० अशोक कुमार ने बतौर मुख्य अतिथि किया था।

जनसंपर्क अधिकारी